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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Pisti számítógépével kinyomtatta egy lapra az egész számokat 1962-től 3972-
ig. Hány szám szerepel Pisti lapján?
(A) legalább 2010 (B) legfeljebb 2010 (C) 2009 (D) 2010 (E) 2011

2.	 A mellékelt összeadásban az azonos betűk azonos, a külön-
böző betűk különböző számjegyeket jelölnek. Kati helyesen 
megfejtette a rejtvényt. Az alábbiak közül melyiket kaphatta 
eredményül?
(A) A=7 (B) B=6 (C) C=7 (D) D=0 (E) D=1

3.	 A lenti számpárok némelyikének egy-egy jegyét kártyával letakartuk. Melyik 
esetben írható a ≥  jel az adott sorrendben a két szám közé úgy, hogy a kártyák 
alatt lévő számjegyek bármilyen értéke esetén biztosan igaz állítást kapjunk?
(A) 23  ,73  és  24  ,75 (B) 4,  8  és  4,08 (C) 105,493  és  105,4  3
(D) 1  ,2  és    ,9 (E) 0,  9  és  0,  1

4.	 Az alábbiak közül hány király helyezhető el úgy a 8×8-as sakktáblán, hogy 
egyik se kerüljön ütésbe semelyik másikkal?
(A) 8 (B) 11 (C) 12 (D) 16 (E) 20

5.	 Az alábbi ábrákon a négyzetrács egy négyzetének oldala 1 cm hosszú. Mely 
ábrák lehetnek téglatest testhálói?

(A) (B) (C) (D) (E)

6.	 Egy üres tóban szabadon engedünk 30 éhes csukát, amelyek rövid időn belül 
elkezdik felfalni egymást. Egy csukát jóllakottnak nevezünk, és így több halat 
már nem fogyaszt, ha megevett 3 másik (éhes vagy jóllakott) csukát. A 30 
csuka közül hány lakhat jól élete során ebben a tóban?
(A) 0 (B) 5 (C) 8 (D) 9 (E) 14

7.	 Egy téglalap belsejében felveszünk néhány pontot. Ezeket összekötjük egy-
mással és a téglalap csúcsaival úgy, hogy a keletkező szakaszok csak a fel-
vett pontokban és a téglalap csúcsaiban találkozzanak. A lehető legtöbb ilyen 
szakasz berajzolása utána a téglalap csupa háromszögből áll. Mennyi lehet e 
háromszögek száma?
(A) 6 (B) 12 (C) 19 (D) 77 (E) 2010

8.	 A 2010 olyan négyjegyű pozitív egész szám, amelyre igaz, hogy az első két 
számjegyének összege kétszerese az utolsó két számjegy összegének. Nevez-
zük az ilyen négyjegyű számokat duplázó számoknak! Hány négyjegyű dup-
lázó szám van?
(A) 251 (B) 260 (C) 268 (D) 273 (E) 281

9.	 Leírtunk száz különböző pozitív egész számot, amelyek egyikében sem szere-
pelt 1-es számjegy. Az alábbiak közül hány számjegyet írhattunk le?
(A) 210 (B) 211 (C) 212 (D) 213 (E) 214

10.	 A hatodikosok 28 tanulója 12 óra 52 perctől 16 óra 7 percig orvosi ellenőrzé-
sen vett részt. Ez idő alatt minden tanuló legalább 7 percig tartózkodott vizsgá-
lat céljából az orvosi rendelőben. Mennyi az a legnagyobb létszám, amelyről 
biztosan állíthatjuk, hogy volt olyan pillanat ebben az időszakban, amikor a 
rendelőben ennyi diákot vizsgáltak egyszerre?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

11.	 Matyó háromféle sarkantyúból 100 tallérért összesen 100 sarkantyút vásárolt 
vitézeinek. Az egyik fajtából 5 tallérért, a másikból 3 tallérért adtak egyet, míg 
a legolcsóbból hármat adtak 1 tallérért. Hány sarkantyút vásárolhatott Matyó 
a legolcsóbb fajtából az alábbiak közül?
(A) 66 (B) 78 (C) 81 (D) 84 (E) 88

12.	 A rajzon egy kocka alakú pókháló látható, amely 10 cm 
élhosszúságú kiskockákból készült. Az alábbiak közül hány 
centiméter hosszú úton juthat el Vízipók az átellenes csúcsban 
lévő Poci pókhoz, ha csak rácsvonalakon (a kis kockák élein) 
tud haladni, és kétszer nem mehet végig ugyanazon az élen?
(A) 80 (B) 90 (C) 150 (D) 210 (E) 470

13.	 Egy dobozban 10 számkártya volt az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 számokkal. 
Anna, Bori, Cili, Dóri és Eta egymás után 2-2 kártyát húzott. Négyen elárulták 
a húzott számok összegét: Anna 7-et, Bori 12-t, Cili 9-et, Dóri 15-öt mondott. 
Az alábbiak közül melyik lehetett az Eta által húzott számok között?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 7 (E) 9

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!

14.	 Keressétek meg azokat a háromjegyű természetes számokat, amelyekhez ha 
hozzáadjuk számjegyeik összegét, csupa azonos számjegyből álló eredményt 
kapunk!
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